MOAYJ2 ,MATEMATUKA - OCHOBI”

1) Ha kosiko e paBHO HYHCIOTO |l4—x/ﬁ|—|«/ﬁ—15| ?
A) 1-24226
B) 29
B) 29-2+/226
I) 24226
)1

2) HepaBeHCcTBOTO |x +1|<3 e eKkBHBal€HTHO Ha:
A) -4<x<2
b) 0<x<2
B) -3<x<0
N 3<x<3
M) x<—4 umm x22

3) Koe e pemeHneto Ha ypaBHeHuero 5°° + 521 452 =1559
A) -1
B) 0
B)2
Nl
) -2

4) Konko ca pelleHusTa Ha ypaBHEHUETO lg3x

—== -2
1g(2x-3)

5) Jla ce Hamepu I'bPBUAT WIEH @, U pa3luMKaTa d Ha apuTMETUYHA IIPOrpecHs, 3a KOATO cyMaTa
ormbpBuTe i 11 unenae S;; =0, a a; =35.

A) a,=35,d=3

b) a,=-35,d=1

B) a;=25,d=6
INa=4,d=6
) a, =5 d=3
. 1 2-2x
6) Kou cToliHOCTH HA X €& pelIeHKs Ha HEPABEHCTBOTO E(3x—1)< +17?
A) x<l1
B) x>1
1
B) x<—
) 2
I x>-1

1) HepaBeHCTBOTO HsiMa peLieHne
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7) 3a KoM CTOWHOCTH Ha PeaNHus napamMeTbp a ypaBHeHHeTo x° —2ax+1=0 uma aBoeH kopeH?
A) Camo 2
b) 1
B) Cawmo 1
I') Camo —1
II) Camo 0

x2 —5x+6 B
x—=2

8) Kou ca pemienusaTa Ha ypaBHEHUETO 0?

A) Camo x =2
b) Camo x=0
B) x=5ux=1
I') Camo x =3
O x=2ux=3

9) PewieHusTa Ha HEPaBEHCTBOTO +/2x +3 < x ca:
A) x<1
B) xe (—oo,—l]u [3,+oo)
B) x>3
I xe [—1,3]

) xe[0,3]

. sin2a
10) Jla ce Hamepu CTOWHOCTTA Ha U3pasa

A) V23
B) \3(v2-1)

B) V3(v2+1)

N3

2
J) 7
11) Kos e croitHocTTa Ha Sin315°?
A) _ﬁ
2
1
B) ——
) 2
B 2
2
by
2

) -1

12) Konko pemenus uma ypaBHeHreTo 2tgx +3cotgx =5 B HHTepBasa (0, g} ?

sin(15°+oc)—sinoc mpi o= 307

A)0
B) 1
B)2
N3
) 4
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-1

13) Hamepere rpanuuara lim .
+2x+1

X—>—0 x3
A) -1

b) 1

B) 0

I —o

) +o

x+2
14) JlepMHUIIMOHHOTO MHOXECTBO Ha QyHKUUATA ) =

— e
lg(x—l)2
A) x#-2,0,2

B) x>1

B) x#1, 2

N x=0,1, 2

o) x#0

15) Nanena e pynkuuara y =tg2x—sin3x . Hamepere y'(g).

A) 0
B) 5
B) -1
I 2
1

16) B paBHOOenpeH TPWBI'BIHMK C IBIDKMHA Ha OeIpoTo 8 oTcewkara, CheNWHSABAINA CpeOuTe Ha
6enpaTa, MMa AbJkUHA 4,5. [lepuMeTbpbT Ha TPUBTBITHHUKA €:

A) 20,5

b) 24

B) 25

) 255

) 27

17) B paBHOCTpaHEeH TPUBI'bIHUK AB/KMUHATA HA MeAUaHaTa KbM CTpaHaTa e 4\/5. Konko e auuero
Ha TPUbIbJIHUKA?

A) 83
3243

B) S

B) 163
6443

F)—3

I —325ﬁ

18) EnHa oT cTpaHuTe Ha OCTPOBI'bJIEH TPUBIBIHUK € 43, a pagMychbT Ha OMUCAaHATa OKPBKHOCT
R =4 . ]la ce HaMmepH BI'BIBT, JIEXKALL CPELLy Ta3H CTpaHa.

A) 45°

b) 30°

B) 90°

I 60°

J) 120°
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19) B okpwxkHocT € BnucaH AABC u mpoab/iKeHUeTo Ha MenuaHara AM mpecudya OKPBKHOCTTA B
Touka D, kato AM =45 u MD =5 . Hamepere abimxuHata Ha cTpaHara BC.

A) 15
B) 20 C

B) 25

I) 30 \ D

1) 40 | ‘B
N4

20) JIuuero Ha pom6 e paBHo Ha 400, a TBIKMHATA HA BIKMCaHaTa B poMOa OKpBmKHOCT € 16m. Konko e
IBIDKMHATA Ha CTpaHara Ha pomba?

A) 20

b) 30

B) 25

I35

1) 24
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